KnHemaTnueckue NHBAPUAHTDBI

B HeKOTOprﬁ MOMEHT BpeME€HH HM3BECTHBI CKOPOCTH TpeX TOUEK TeJid, NBHUXKYLIEerocd B IpO-
CTpaHCTBeE. SaﬂaHbI KOOPpAWHATBI 3THX TOYEK. Haiitu xuHeMaTHYecKue WHBApHaHTbl JBU2Ke-
HHUA.

3amaua K-29.1. 5 3amaua K-29.2. 5
A=(2,1,0), B=(-1,2,0), C =(0,1,0), A=1(0,2,0), B=(3,1,2), C =(0,0,0),
Uq = (—4,-5,-1), Ug = (—8,-8,-2),
U = (4,19,19), Up = (—14, 24, 23),
e = (—4,11,15). e = (24, -8, —18).
3anaua K-29.3. 5 Sapaua K-29.4. 5
A=1(0,2,0), B=(1,1,3), C =(0,0,2), A=1(0,1,0), B=(2,2,1), C =(1,0,1),
Ua = (=1,4,3), Ta = (—1,2,—4),
g = (—9,14,9), g = (3,-15 5)
e = (—1,8,7). e = (—13,-7,—1).
3anpaua K-29.5. 5 Samaua K-29.6. 5
A=(1,1,2), B=(2,1,1), C =(1,1,1), A=(2,2,0), B=(1,1,2), C =(0,1,0),
U4 = (4,-7,-2), Uq = (—3,—-1,4),
g = (—8,—18,—14), v = (9,-3,9),
o = (—8,—6,—-2). e = (3,—-13,12).
3apgaua K-29.7. 5 3amaua K-29.8. 5
A=(0,1,0), B=(2,1,1), C =(0,5,0), A=(0,1,0), B=(2,1,1), C = (2,3,0),
U4 = (—8,-8,-3), U4 = (=5,3,5),
g = (—19,-32,19), v = (=9, —15,13),
U = (56, —8, —35). e = (9, — 11 ,21).
Sagaua K-29.9. ’ 3anaua K-29.10. 5
A= (1.22), B = (3-1-1), ¢ = A=(1,0,1), B=(0,—-1,1), C = (2,0,1),
(0, (11; Ta = (4,8,-3),

= -1, g = (—10,22,4),
Up = (29,16, -1), .
o = (17’ _g). e = (4,—6,—8).
3amaua K-29.11. 5 Samaua K-29.12. 5
A=(2,2,1), B=(0,1,0), C =(0,3,-1), A=(1,1,1), B=(1,1,2), C = (0,-1,0),
U4 = (—2,6,3), U4 = (2,8,5),
Ug = (1, —12,15), Up = (—4,14,5),
e = (=17,—-16,7). e = (22,—5,11).
3amaua K-29.13. 5 3amaua K-29.14. 5
A=(1,2,1), B=(0,0,0), C =(2,2,-1), A=(1,1,1), B=(0,2,1), C = (2,3,0),
U4 = (1,—4,-1), Uq = (3,-7,2),
g = (5, —6,—1), up = (10,0, 14)
o = (=7,4,-5). e = (11, -8, 8).




3amaua K-29.15.

3angaua K-29.16.

A=(0,2,1), B=(2,2,2), C = (2,2,0), (A_1:3 1()1’2’2)’ B = (=LL1), ¢ =
U4 = (—7,3,-3), NS

5 Vpa = (3, —5, —2),

vB = (—13,11,9), 75 = (6,—23,10),

v = (=1,23,9). o = (—8,-23,2).

3anaua K-29.17. . Samaua K-29.18. 5
il: (0.1.0). B = (1.3.0), C = (—1.1.0), 24(1) _:1 2()0:0,0), B = (1,-1,0), ¢ =
Ua=(=21,-5), Ba = (=78, -5),

Up = (18,9, -3), Up = (—19,—4,12),

Uo =(=2,-7,-9) o = (—37,24,3).

3apaua K-29.19. 5 Samaua K-29.20. 5
A=(1,1,1), B=(1,1,2), C =(0,0,1), A=(1,2,1), B=(3,0,2), C = (1,1,1),
Ua = (67 —4, 1)7 Uy = (8, -3, 1),

g = (12,2,1), U = (20,20, 23),

ve = (13, —11,13). e = (20, —3,0).

3anaua K-29.21. 5 Sapaua K-29.22. 5
A=(1,0,2), B=(2,-1,0), C =(1,1,0), A=(2,2,1), B=(0,0,1), C =(1,1,0),
U4 = (1,8, —4), Ug = (=7,6,-1),

g = (9,8,0), uvp = (15,16, 23),

e = (25,16,0). e = (—6,—7,11).

3anaua K-29.23. 5 Sapaua K-29.24. 5
A=(0,1,1), B=(1,1,0), C = (1,1,-1), A=1(0,2,1), B=(3,0,0), C =(1,0,1),
U4 = (—6,4,4), U4 = (—3,-1,2),

vp = (0,-9,10), g = (12,19,7),

e = (6,—15,10). e = (9,5,1).

3amaua K-29.25. 5 3amaua K-29.26. 5
A=(1,1,2), B=(2,1,0), C =(1,2,0), A=1(0,2,1), B=1(2,2,1), C =(2,1,-1),
U4 = (4,7,4), U4 = (—6,5,—1),

Uvp = (28,21, 16), g = (—6,29,23),

e = (16,9,5). e = (30,31, 22).

3apaua K-29.27. 5 Samaua K-29.28. 5
A=(0,1,1), B=(0,1,2), C = (2,0,1), A=(1,2,1), B=(1,0,2), C =(0,0,0),
Ua = <_27 _47 _1>v Ua = (6, -2, 2),

vp = (=8, -1, Up = (24,2, 10),

vc = (—11, 22 13). e = (16,—13,14).
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